Оповещение
о начале Публичных слушаний

На Публичные слушания представляется проект Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям на 2024 год при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Хуторской сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области.
Публичные слушания проводятся в соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в муниципальном образовании Хуторской сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области, утвержденным решением  Совета депутатов Хуторского  сельсовета от 25.08.2022 года № 18/2 р.С.
Орган, уполномоченный на проведение публичных слушаний - Администрация муниципального образования Хуторской сельсовет Новосергиевского района Оренбургской области. 
Срок проведения о\публичных слушаний – с 01 по 30 октября 2023 года.
Дата и время подведения итогов  публичных слушаний - 31.10.2023 в 16-00.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу: 461213, Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Хуторка, ул. Советская, 54 (Администрация Хуторского сельсовета).
Срок ознакомления с материалами Публичных слушаний, приема предложений и замечаний с 01  по 30 октября  2023 года с 9 ч 00 мин до 17 часов 00 минут с понедельника по пятницу, с 13 часов 00 мин до 14 часов 00 мин – перерыв; суббота, воскресенье - выходной день.
В период публичных слушаний участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок  с 01 по 30 октября  2023 года по обсуждаемому проекту посредством:
записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
личного обращения в уполномоченный орган по адресу: 461213, Оренбургская область, Новосергиевский район, с.Хуторка, ул. Советская, 54;
портала государственных и муниципальных услуг Оренбургской области;
почтового отправления.
Проект Программы размещен на сайте администрации Хуторка.рф. в разделе «Публичные слушания» и на ПОС ЕПГУ.
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